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1. Allgemeines, Geltungsbereich  

Alle Lieferungen und Leistungen, die von Firma JAUL.biz (Hans Ullmann) für Sie (den Kunden) 

erbracht werden, erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen (AGB) in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung. Abweichende 

Regelungen sind nur dann gültig, wenn sie zwischen JAUL.biz und Ihnen schriftlich vereinbart worden 

sind.  

2. Angebot und Vertragsschluss  

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern eine 

Aufforderung zur Bestellung dar. Irrtümer vorbehalten. Durch Anklicken des Kaufen-Buttons im 

letzten Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb 

enthaltenen Waren ab. Der Kaufvertrag kommt zustande, wenn wir Ihre Bestellung durch eine 

Auftragsbestätigung per E-Mail unmittelbar nach dem Erhalt Ihrer Bestellung annehmen.  

3. Preise, Versandkosten und Lieferzeiten 

Die auf den Produktseiten genannten Preise enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer, die jedoch 

aufgrund der Anwendung der Differenzbesteuerung nicht ausgewiesen wird, und sonstige 

Preisbestandteile. Zusätzlich zu den angegebenen Preisen berechnen wir folgende Versandkosten: 

• für die Lieferung nach Deutschland: 

pauschal 6,90 Euro pro Bestellung, 

kostenfreier Versand ab 60 Euro Warenwert (nach Abzug des Warenkorbrabatts) 

• für die Lieferung nach Österreich und in alle EU-Länder: 

pauschal 9,90 Euro pro Bestellung, 

kostenfreier Versand ab 120 Euro Warenwert (nach Abzug des Warenkorbrabatts) 

• für die Lieferung in alle anderen Länder (Schweiz, Nicht-EU-Länder, weltweit): 

pauschal 14,90 Euro pro Bestellung, 

kostenfreier Versand ab 150 Euro Warenwert (nach Abzug des Warenkorbrabatts) 

Die Versandkosten werden Ihnen auf den Produktseiten, im Warenkorbsystem und auf der 

Bestellseite nochmals deutlich mitgeteilt. Zusätzliche Steuern oder Abgaben (z.B. Zölle), die bei 

grenzüberschreitenden Lieferungen in Nicht-EU-Länder anfallen können, sind vom Kunden zu 

entrichten. 

Der Versand erfolgt sofort nach Zahlungseingang bzw. spätestens am darauffolgenden Werktag via 

DHL/Deutsche Post oder mit der Tschechischen Post. Bei Lieferungen an private Käufer tragen wir 

das Versandrisiko. 

Die Lieferzeiten betragen: 

• 1 - 4 Werktage innerhalb Deutschlands 

• 2 - 7 Tage innerhalb der EU (außerhalb Deutschlands) 

• 6 - 14 Tage in Länder außerhalb der EU (weltweit) 

  



4. Zahlung 

Die Zahlung hat im Voraus zu erfolgen und muss innerhalb von 7 Werktagen abgeschlossen sein. 

Andernfalls sind wir nicht mehr an die Bestellung gebunden und der Auftrag wird storniert. Als 

Zahlungsoptionen bietet JAUL.biz an:  

- PayPal 

- Banküberweisung (Konto in Deutschland)  

5. Eigentumsvorbehalt 

Die bestellte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von JAUL.biz. Vor 

Eigentumsübertragung ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung, Verarbeitung oder 

Umgestaltung ohne ausdrückliche Einwilligung von JAUL.biz nicht zulässig.  

6. Gewährleistung 

Ihre Ansprüche gegen JAUL.biz bei Mängeln richten sich nach den gesetzlichen Regelungen innerhalb 

der gesetzlichen Fristen. Produktabbildungen im Internet können vom Aussehen der gelieferten 

Produkte im Hinblick auf Farbe und Größe abweichen.  

7. Transportschäden 

Werden Waren mit offensichtlichen Schäden an der Verpackung oder am Inhalt angeliefert, so hat 

der Kunde dies sofort beim Versandunternehmen/Zusteller zu reklamieren, zu vermerken und die 

Annahme zu verweigern. Zudem ist unverzüglich mit JAUL.biz Kontakt aufzunehmen.  

8. Haftungsbeschränkung 

Die Haftung von JAUL.biz (gleich aus welchem Rechtsgrund) ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit 

beschränkt.  

9. Erfüllungsort, Gerichtsstand  

Tschechisches Recht findet mit Ausnahme des UN-Kaufrechts Anwendung.  

Die Vertragssprache ist Deutsch.  

Als Erfüllungsort für alle Leistungen aus dem Vertrag wird der Firmensitz von JAUL.biz, Jablonec nad 

Nisou, vereinbart. Als Gerichtsstand wird - für den Fall, dass der Besteller Unternehmer im Sinne des 

§ 14 BGB ist - Jablonec nad Nisou vereinbart. 

 


